ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME: acessaber

1) Resolva as expressoes abaixo:

a)4+18:3 = e)21x3+9=
4+6=10 63 +9 =72
b) 12 +36: 4 = fy 16 :2+7 =
12 +9 =21 8+ 7=15
c) 12:6+3x5-4-= g)8l1:9+2x4-3=
2+ 15 -4 = 9+8-3=
17 -4 =13 17 -3 =14
d)2x8+35:7-9= h)9x8+ 16:8-6 =
16 +5-9 = 72 +2 -6 =
21 -9 =12 74 - 6 = 68

2) Em um reservatorio tinha 120 litros de agua. Marcos retirou 6 baldes de 10
litros cada um e 6 baldes de 4 litros cada. Quantos litros de agua ainda restam
no reservatorio?

R: Ainda restam 36 litros de dgua no reservatorio.
120-6x10-6x4 =

120 - 60 - 24 =

120 - 84 = 36

3) Catarina tinha 84 cartinhas e deu 19 para seu amigo, em seguida ela ganhou

31. Com quantas cartinhas ela ficou?
R: Ela ficou com 96 cartinhas.
84 - 19 + 31 =
65 + 31 = 96

4) Um Onibus saiu da rodoviaria com 40 passageiros, em um ponto desceram 16
pessoas e no proximo desceram 8 e entraram 13. Quantas pessoas estao
dentro do 6nibus?

R: 29 pessoas ainda estdo no Onibus.
40 - 16 - 28 + 13 =

40 - 24 + 13 =

16 + 13 = 29
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